Kawiarenki naprawcze w Łodzi
Fundacja Veolia Polska i Akademia Rozwoju Filantropii zapraszają łódzkie organizacje zainteresowane stworzeniem kawiarenki naprawczej do udziału w programie „NaprawiaMY z Veolią 2.0”. Zgłoszenia można nadsyłać do 3 września.

Celem programu „NaprawiaMY z Veolią” jest rozwijanie w twórczy sposób idei kawiarenek naprawczych (repair cafe) oraz promocja idei zero waste i gospodarki o obiegu zamkniętym. 
W programie mogą wziąć udział koalicje, tzw. grupy inicjatywne składające się z co najmniej 3 podmiotów z terenu miasta Łodzi, a kawiarenki powinny być zlokalizowane na terenie jednego z dwóch łódzkich osiedli: Widzew lub Olechów. 
Granty w wysokości 12 000 zł będą przyznane na wydarzenia związane z promocją idei zero waste i circular economy oraz służące uruchamianiu i wspieraniu kawiarenek naprawczych w istniejących już miejscach aktywności lokalnej i spotkań mieszkańców. Szczegółowe informacje znajdują się na stronie www.kawiarenkinaprawcze.pl. 
Zainteresowane organizacje proszone są o przesłanie zgłoszenia na adres e.dmochowska@filantropia.org.pl do 3 września. W zgłoszeniu należy podać skład grupy inicjatywnej oraz potencjalne miejsce organizacji kawiarenki. 
Organizatorzy wybiorą 6 grup, które wezmą udział w specjalnym szkoleniu i będą mogły ubiegać się o grant.
Czym jest kawiarenka naprawcza przeczytasz tutaj.

Program „NaprawiaMY z Veolią” został zainicjowany przez Fundację Veolia Polska, realizatorem drugiej edycji jest Akademia Rozwoju Filantropii w Polsce.
Fundacja Veolia Polska od lat wspiera rozwój lokalny mieszkańców, głównie poprzez projekty edukacyjne o tematyce ekologicznej. Uczy pro środowiskowych postaw oraz angażowania się w lokalne życie społeczne. Promuje ideę przywództwa i liderstwa oraz brania odpowiedzialności za to, co dzieje się w naszych małych ojczyznach.
Akademia Rozwoju Filantropii w Polsce to organizacja pozarządowa, która od ponad 20 lat aktywizuje społeczności lokalne, rozwija nowoczesną filantropię i wspiera społeczne zaangażowanie biznesu.
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